

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس: باکل نیروی دریایی تان هم توان عبور از تنگه هرمز را نخواهید داشت

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس خطاب به آمریکا گفت: قبلا گفته ایم و الان هم تکرار می کنیم با چند تانواچه و ناو که هیچ، با کل نیروی دریایی تان هم توان عبور از تنگه هرمز را نخواهید داشت. فقط مثل یک بچه لوس می آید، کتک می خورید و برمی گردید. به گزارش ایلنا، ابراهیم رضایی سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در مطلبی در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس، در واکنش به ادعاهای ترامپ درباره عبور ناوشکن آمریکایی در تنگه هرمز، در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «با این رییس جمهور و با آن وزیر دفاع احمق بنظر می آید که از تنگه هرمز بگذرد. قبلا گفته ایم و الان هم تکرار می کنیم با چند تانواچه و ناو که هیچ، با کل نیروی دریایی تان هم توان عبور از تنگه هرمز را نخواهید داشت. فقط مثل یک بچه لوس می آید، کتک می خورید و برمی گردید.»

عضو کمیسیون امور داخلی در مجلس:

دولت بسته حمایت از کسب و کارهای خرد و کلان خصوصی را تدوین کند
نماینده مردم کاشان و آران و بیدگل در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه کسب و کارهای خصوصی در شرایط جنگ اقتصادی شدیدترین آسیب را دیده اند، از دولت خواست بسته حمایتی فراگیر و منسجمی برای همه اقشار کسب و کارهای خرد، متوسط و کلان تدوین کند و گفت: حضور پر شور مردم در راهپیمایی های اخیر، بزرگترین قوت قلب برای تصمیم گیران کشور است.

مصطفی معینی نماینده مردم کاشان و آران و بیدگل در مجلس شورای اسلامی گفت: کسب و کارهای خصوصی، از تک نفره های اینترنتی گرفته تا واحدهای صنعتی متوسط، در شرایط جنگ اقتصادی وحلالت اخیر شدیدترین آسیب را دیده اند. از دولت در خواست داریم یک بسته حمایتی فراگیر و منسجم برای همه اقشار کسب و کارهای خصوصی (اعم از خرد، متوسط و کلان) تدوین کند.

معینی تأکید کرد: منظور از «کسب و کار خصوصی» فقط کارخانه های بزرگ نیست؛ از کارخانه دار تا کسب و کار خرد اینترنتی و حتی تولیدکننده دستی روستایی هم جزو هدف طیف هستند. اگر برای هر کدام از این قشرها طرح حمایتی جداگانه و متناسب با جنس کارشان داشته باشیم می توان از بحران اقتصادی عبور کرد. معینی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به راهپیمایی های گسترده مردم در روزهای اخیر، گفت: «حضور پر شور و بی سابقه مردم در خیابان ها و میدان های اصلی کشور، بزرگترین قوت قلب برای سران کشور و تصمیم گیران کلان است. وقتی یک مادر همراه فرزندش در راهپیمایی شرکت می کند یا یک دانشجوی شعار حمایت از نظام سر می دهد، این تصویر به همه مسئولان می فهماند که پشتوانه عظیمی پشت هر تصمیم سخت وجود دارد.»

عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها تأکید کرد: این حضور انبوه به تصمیم گیران جرأت می دهد که ریسک های لازم برای اصلاحات اقتصادی و مقابله با دشمن را بپذیرند و بدانند که تنها نیستند. ما از دولت می خواهیم از این سرمایه عظیم اجتماعی استفاده کند و با تصمیمات قاطع و شفاف، پاسخگوی اعتماد مردم باشد.

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس:

برنامه های متنوع برای تجارت زمینی و دریایی در دستور کار است

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی گفت: یکی از ظرفیت های کشور که از آن استفاده لازم صورت نگرفته، تجارت از طریق مرزهای زمینی و استفاده از ظرفیت های دریای خزر است. حسینی با تأکید بر جایگاه ویژه مازندران گفت: استان مازندران به طور ویژه با داشتن بنادر متعدد از امیرآباد، بهشهر و نکاتابندر نوشهر، این ظرفیت را دار. ضمن اینکه منطقه آزاد مازندران در حال شکل گیری است. وی افزود: یکی از اولویت ها باید استفاده از ظرفیت منطقه آزاد شمال (که بنادر شمالی را پوشش می دهد) باشد تا بتوانیم صادرات را از این منطقه انجام دهیم. رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس تصریح کرد: هدف اصلی این جلسه، به کارگیری این فرصت و ظرفیت با همکاری فعالان بخش خصوصی، مدیران معاونت اقتصادی استانداری و اتاق مازندران است.

قائم مقام حزب اعتدال و توسعه ضمن اشاره به روند مذاکرات، آن را «دامه دفاع عزتمندانه» در عرصه دیپلماسی توصیف و تأکید کرد که پذیرش مستنویت مذاکرات در شرایط حساس کنونی، نوعی قبول مخاطره است و تیم مذاکره کننده شایسته حمایت همه ایرانیان است. محمود واعظی، قائم مقام حزب اعتدال و توسعه و رئیس دفتر

قائم مقام حزب اعتدال و توسعه: فرماندهی خط مقدم دیپلماسی شایسته حمایت همه ایرانیان است

رئیس جمهور در دولت دوازدهم، در پیامی در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس، به روند مذاکرات و ضرورت حمایت از تیم دیپلماسی کشور پرداخت. واعظی در این پیام نوشت: «مذاکرات ادامه جنگ تحمیلی رمضان باروشی دیگر برای تثبیت دستاوردهای پیروزی عزتمندانه میدان در ۴۰ روز دفاع مقدس است.»

نفت پاشنل آشیل اقتصاد دنیا است:

فروپاشی اقتصاد جهانی با ادامه محاصر دریایی



زهرا زارع روزنامه نگار

در این روزها، خبرهای مربوط به نفت، چهره بازارهای جهانی و اقتصاد کشورها را تحت تأثیر قرار داده است. وقتی درباره نفت صحبت می کنیم، فقط به یک بشکه سیاه رنگ فکر نمی کنیم، بلکه به تمام اتفاقاتی که در جهان می افتد و بر قیمت و دسترسی ما به آن تأثیر می گذارد، نگاه می کنیم. در همین یکی دو هفته اخیر، قیمت نفت روی نوسان بوده و کارشناسان دلایل متعددی را برای این وضعیت مطرح می کنند.

یکی از مهم ترین عوامل، همان تنش ها در مناطق حساس خاورمیانه است. تنگه هرمز، که راه عبور بخش بزرگی از نفت جهان است، همیشه یک نقطه کلیدی بوده. مثل یک شلنگ باریک که اگر پیچ بخورد یا مسدود شود، آب زیادی از آن رد نمی شود. همین نگرانی ها درباره تنگه هرمز، کافی است تا بازار گان و کشورها نگران شوند و قیمت نفت بالا برود. کارشناسان معتقدند هر گونه خبر کوچک امنیتی در این

منطقه، می تواند بلافاصله در قیمت ها خود را نشان دهد. آن ها می گویند ایمن یک واکنش طبیعی بازار به خطر است؛ وقتی خطر بیشتر باشد، قیمت هم بالاتر می رود. البته، همه ماجرا به تنگه هرمز خلاصه نمی شود. میزان تولید نفت توسط کشورها بزرگ مثل اعضای «کم پلاس» هم خیلی مهم است. این گروه تصمیم می گیرد که چقدر نفت

به بازار عرضه کنند. اگر تصمیم بگیرند تولید را کم کنند، قیمت ها بالا می روند، چون نفت کمتری در دسترس خواهد بود. در هفته های اخیر، اخباری مبنی بر همین کاهش احتمالی تولید شنیده شده که باعث شده قیمت ها تا حدودی بالا بمانند. از طرف دیگر، میزان مصرف نفت در سراسر جهان هم اهمیت دارد. اگر اقتصاد کشورها رونق داشته باشد، تقاضا

نایب رئیس کمیسیون برنامه و بودجه:

جنگ تحمیلی به فرصتی برای قوی شدن ایران تبدیل شد



قوامی تأکید کرد: خوشبختانه ایران کشوری است با ظرفیت های گسترده؛ از غرب رفیع تا شرق وسیع، از شمال سرسبز تا خلیج همیشه فارس، سرزمینی پر از فرصت و توان است که می تواند هر تهدیدی را به قدرت ملی تبدیل کند. در کنار این ظرفیت های طبیعی، واحدهای تولیدی فراوانی نیز در کشور وجود دارد که می توانند بیش از پیش فعال شوند و نقش مهمی در خود کفایی و قدرت اقتصادی ایفا کنند. وی گفت: لطف و رحمت الهی نیز شامل حال ما بوده و امسال، در میان جنگ ظالمانه، خداوند باران رحمت خود را بر سر زمین مان فرو فرستاد. برای نمونه، در حالی که سال گذشته حدود ۶ میلیون تن گندم تولید کردیم، امسال با شرایط مساعد آب و هوایی، تولید ما به ۱۴ میلیون تن رسیده است، یعنی بیش از نیاز داخلی کشور- حدود ۱۰ میلیون تن نداشته ایم.

نایب رئیس کمیسیون ویژه جهش و رونق تولید و نظارت بر اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی تأکید کرد: اکنون بهترین زمان است تا با تصمیمات هماهنگ و ملی در حوزه هایی مانند مصرف نان، صرفه جویی و بهر دوری را افزایش دهیم. برای مثال، می توان با برنامه ریزی دقیق، حدود ۳۰ درصد از مصرف نان کشور را کاهش داد تا از منابع موجود به نحو مطلوب تری استفاده کنیم. قوامی افزود: لطف طبیعت، همراه با تأمین نهادهای مورد نیاز دامداران، وابستگی آنان به واردات را کاهش داده و سرسبزی امروز، به کاهش هزینه ها و افزایش تاب آوری در بخش دامداری کمک کرده است. این عوامل در مجموع، تاب آوری کلی جامعه را افزایش می دهند.

وی خاطر نشان کرد: لازم است قدر دان حضور ایثار گرانه مردم عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خار جی مجلس: محاصر ه تنگه هرمز آخرین تر فند تر امپ نیست

جمهور ایالات متحده آن این است که ما اکنون وارد یک جنگ اقتصادی شده ایم. ما مشاهده کردیم در جنگ نظامی، به هر طریق ملت ما با هوشیاری کامل و حمایت از نیروهای مسلح، شکست سنگینی را در همه جنبه های زمینی و هوایی به دشمن وارد کردند. اکنون دشمنان وارد جنگ اقتصادی شده اند؛ زیرا دیده اند که در جنگ نظامی نمی توانند به ایران ضربه وارد کنند، دست به این جنگ زده است. وی تأکید کرد: به اعتقاد من، با توجه به اینکه این جنگ اقتصادی می خواهد فشار سنگینی بر مردم وارد کند، چه از طریق تنگه هرمز و چه در داخل کشور از طریق گران و تورم که امروز مسئله مهم کشور ماست، آسیب پذیری در این زمینه بالاتر و باید بسیار مراقب باشیم. لازم است راهکارهای جدیدی اتخاذ خنداوند خواهیم بود. همچنین بتوانیم مشکلات مردم را کاهش دهیم.

مالکی یادآور شد: حرکت بسیار خوبی که پاکستانی ها در این شرایط سخت انجام دادند، اعلام آمادگی برای عبور هر نوع کالا از طریق پاکستان به جمهوری اسلامی ایران بود که پاکستان در شرایط جنگی گلوگاه مهمی برای اقتصاد ایران باز کرده و نظر من علامت بسیار مثبتی است تا بتوانیم از مرزهای کشورمان هم استفاده کنیم و بر اقداماتی که علیه کشورمان می شود تسلط داشته باشیم.

بهار-نائب رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی گفت: سومین جنگ تحمیلی که در ابتدا تهدیدی برای ایجاد نقاط ضعف و تغییر حکومت بود و می خواستند به نفت کشور مسلط شوند، اکنون به فرصتی برای قوی تر ساختن ایران عزیز تبدیل شده است. به گزارش بهار، هادی قوامی در گفت و گو با ایلنا، با بیان اینکه وحدت، همدلی و یکپارچگی ملی در شرایط جنگ ظالمانه آمریکایی-صهیونیستی علیه ایران عزیز، پایه و اساس امنیت و توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی کشور است، گفت: اکنون زمان رقابت، برجسته کردن ضعف ها یا بیان عیب های یکدیگر نیست، بلکه فصل همکاری و همکاری ملی است. وی افزود: امروز باید همه ایرانیان دست در دست یکدیگر دهند، زیرا تنها با انسجام می توان در برابر دشمن ایستاد و به پیروزی رسید. هر گاه این انسجام از میان برود، پیروزی می رود. به همین دلیل، تمام تلاش آمریکا، رژیم صهیونیستی و رسانه های وابسته به آن ها بر این است که میان مردم ایران کدورت، تفرقه و تحریب ایجاد کنند، هر کس دل در گسرو ایران دارد و خواهان عبور پیروزمندان ای کشور از این شرایط دشوار است، باید در تقویت همبستگی و وحدت ملی بکوشد.

تاب آوری یکی از ثمرات انسجام ملی است

نائب رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس با بیان اینکه تاب آوری خود یکی از ثمرات انسجام ملی است، اظهار کرد: هنگامی که مردم یگانه و متحد باشند، با محبت، گذشت، ایثار و فداکاری به دفاع از کشور بر می خیزند و ایمن همدلی بزرگ ترین عامل افزایش تاب آوری در برابر دشمن است.



بهار- عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، با بیان اینکه آمریکا پس از ناکامی در تقابیل نظامی، وارد جنگ اقتصادی با ایران شده است، گفت: محاصر ه تنگه هرمز و فشار های اقتصادی بخشی از سناریوی جدید ترامپ علیه جمهوری اسلامی است. اما ایران با فعال سازی مسیرهای ترانزیتی جدید، همکاری با کشورهای همسایه و مدیریت بازار می تواند این جنگ را نیز پشت سر بگذارد.

به گزارش بهار، فداحسین مالکی در گفت و گو با ایلنا، درباره این که مسئولان عنوان می کنند بخشی از مسائل اقتصادی و گرانی های صورت گرفته در کشور جنگ دشمن در حوزه اقتصاد و محاصر ه دریایی صورت گرفته است، چه راهکاری های باید به کار گرفته شود، تا دشمن در این جبهه هم با شکست مواجه شود، گفت: رویکرد جدید ترامپ بسیار سریع بر ملا شد؛ مانند بسیاری از تصمیمات خلق الساعه، غیر کارشناسی و غیر حرفه ای که می گیرد و پس از آن، در هر سناریویی که می خواهد پیاده کند، متوجه شکست سنگین خود می شود. هدف و آخرین سناریویی که تا این لحظه ترامپ علیه جمهوری اسلامی ایران اتخاذ کرده، در واقع محاصر ه تنگه هرمز، یعنی محاصر ه اقتصادی است.

این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی خاطر نشان کرد: معنای دیگر این اقدام رئیس

رئیس قوه قضایه:

محاکمه خائنان وطن وفق قانون است

رئیس قوه قضایه گفت: عناصر خائن به وطن را وفق قانون، قاطعانه محاکمه و مجازات می کنیم و در این راه از سرزنش سرزنشگران ابایی نداریم؛ اما از دایره شرع و قانون و عدالت خروج نمی کنیم.

ایرنا- حجت الاسلام والمسلمین غلامحسین موسوی از های در فضای مجازی راهبر د قوه قضایه در شرایط فعلی را مشخص، مصرح و منصوص اعلام کرد.

رئیس عدلیه اظهار کرد: با جدیت تمام از نیروهای جان بر کف امنیتی و اطلاعاتی کشور و عموم ضابطین در تعقیب و دستگیری جواسیس، نفوذی ها و خائنین، حمایت و پشتیبانی می کنیم؛ اما مواظبت داریم که به اسم شرایط و اقتضائات جنگی، به احدی ظلم نشود.

رئیس قوه قضایه تصریح کرد: بر تثبیت و تقویت انسجام و وحدت ملی پای می فشاریم و در مقابل وحدت شکنان می ایستیم.

محسنی از های ادامه داد: خیمه نظام اسلامی، از آغاز با خواست مردم برپا شده و تا همیشه با همت و حمایت مردم بر پای خواهد ماند.

رئیس دستگاه قضا اضافه کرد: ملت مبعوث شده ایران ۷۰ روز در خیابان ها میدان داری کرد و معاللات را به نفع جبهه حق تغییر داد. پیروزی ما در جنگ ۴۰ روزه موهون حضور آگاهانه و شکوهمند مردم بصیر و ولایت مدار ایران است.

عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس: قوای سه گانه برای پاسخ به مطالبات مردم هماهنگ شوند

نماینده مردم قزوین در مجلس، حضور ۷۰ روزه مردم در صحنه را نشانه انسجام و اقتدار ملی دانسته و تأکید کرد که هماهنگی قوای سه گانه برای پاسخ به مطالبات مردم ضروری است.

به گزارش ایلنا و به نقل از خانه ملت، فاطمه محمدبیگی نماینده مردم قزوین، آبیگ و البرز در مجلس شورای اسلامی، ضمن اشاره به شرایط ویژه کشور و حضور مستمر مردم در صحنه اظهار کرد: خدایا شاکریم که ملت همیشه در صحنه ایران با حضور دائمی خود در خیابان در این ۷۰ روز، لحظه به لحظه قدم های محکم تری را برای پیروزی نهایی بر می دارند.

وی افزود: این حضور مردمی نشان دهنده انسجام، آگاهی و ایستادگی ملت ایران در برابر شرایط حساس کنونی است و به عنوان یک پشتوانه مهم برای کشور در همه عرصه ها محسوب می شود.

عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس، ادامه داد: همان گونه که مردم در میدان حضور فعال دارند، نیروهای دفاعی کشور نیز با قدرت و اقتدار در حال پاسداری از مرزها هستند و ویژه در مرزهای ای و صیانت از تنگه هرمز که از اهمیت راهبردی برخوردار است و هر گونه تجاوز یا نگاه خصمانه دشمن به این مناطق با پاسخ قاطع مواجه خواهد شد.

عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس، گفت: ملت ایران همواره پشتیبان نیروهای مسلح بوده و این حمایت ریشه در باور، اعتقاد و تجربه تاریخی مردم دارد و هر تصمیمی که از سوی رهبر معظم انقلاب در این حوزه اتخاذ شود، مورد همراهی و حمایت ملت خواهد بود.

وی با اشاره به ضرورت هم افزایی میان قوای سه گانه، تصریح کرد: انتظار می رود مسئولان در مجلس، دولت و قوه قضایه با هماهنگی کامل و رویکردی هم افزا، در مسیر پاسخگویی به مطالبات مردم و رفع مشکلات کشور حرکت کنند.

ضرورت مدیریت دقیق مسائل اقتصادی و معیشتی در شرایط ویژه کشور

نماینده مردم قزوین، آبیگ و البرز در مجلس افزود: در شرایط کنونی، مدیریت دقیق مسائل اقتصادی، اجتماعی و معیشتی مردم اهمیت ویژه ای دارد و دستگاه های مختلف باید با انسجام و برنام ریزی منسجم، در مسیر بهبود وضعیت عمومی جامعه اقدام کنند. محمدبیگی ادامه داد: امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند وحدت، همدلی و همکاری میان مردم و مسئولان هستیم تا بتوانیم از این مقطع حساس با موفقیت عبور کرده و مسیر پیشرفت کشور را با قدرت ادامه دهیم.

آگهی موضوع ماده ۳ و ۱۳ آیین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای هیات مندرج در پرونده ثبتی موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه دو رشت، تصرفات مالکانه بلامعارض آقای بابک فتوحی فرزند طالبشانی فرزند محمد به میزان شش دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احدائی به مساحت ۶۰۱/۹۹ متر مربع به شماره پلاک فرعی ۱۶۸۵ مفروز مجری از پلاک ۵۸ از اصلی ۷۴ واقع در قریه فخب بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای حسین محمد پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است درصورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۲/۱۹ علی غلامعلی زاده رودکلی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت

آگهی موضوع ماده ۳ و ۱۳ آیین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای هیات مندرج در پرونده ثبتی موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه دو رشت، تصرفات مالکانه بلامعارض خانم فاطمه علی زاد کلش طالبشانی فرزند محمد به میزان شش دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احدائی به مساحت ۳۳۹/۷۴ متر مربع به شماره پلاک فرعی ۵۲ مفروز مجری از پلاک ۴۹۳ از اصلی ۱۷ واقع در قریه کلش طالبشان بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای محمد علیرزاده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است درصورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۲/۱۹ علی غلامعلی زاده رودکلی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت

